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ZP.271.44.2019





      Krosno, dnia 23.04.2019r.

Zainteresowani Wykonawcy



Dotyczy przetargu nieograniczonego pn. „Dobudowa punktów świetlnych”; „Budowa oświetlenia ul. Klonowej (boczna) w Krośnie”; „Budowa oświetlenia ulica boczna od ul. Skłodowskiej”.
Zamawiający, działając na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy Prawo zamówień publicznych udziela następujących odpowiedzi na przesłane przez wykonawcę pytania dotyczące treści SIWZ w przedmiotowym postępowaniu:
Pytanie nr 1:

Czy Zamawiający dopuszcza zastosowanie oprawy, w której system zasilania jest zintegrowany z optyką oprawy w jednej komorze?

Odpowiedź nr 1:

Zamawiający dopuszcza zastosowanie zintegrowanego systemu zasilania w komorze optycznej oraz modyfikuje zapis w załączniku nr 9 do SIWZ „Wymagania stawiane oświetleniu i elementom oświetlenia ulicznego” pkt. 1., ppkt. e: 

Istniejący zapis:

- Oprawa powinna posiadać budowę dwukomorową z termicznym oddzieleniem komory osprzętu elektrycznego od komory optycznej.
Zastępuje się zapisem:

- Oprawa powinna posiadać budowę dwukomorową z termicznym oddzieleniem komory osprzętu elektrycznego od komory optycznej. Dopuszcza się zastosowanie zintegrowanego systemu zasilania w komorze optycznej.
Pytanie nr 2:

Według wymagań dotyczących oprawy pojawia się wymóg certyfikatu ENEC, który znacznie ogranicza ilość dostępnych produktów. Czy Zamawiający dopuszcza zastosowanie produktu, który będzie miał certyfikat wydany przez niezależną krajową jednostkę certyfikacyjną?

Odpowiedź nr 2:

Zamawiający dopuszcza zastosowanie produktu, który będzie miał certyfikat jakości wydany przez niezależną krajową jednostkę certyfikacyjną oraz modyfikuje zapis 
w załączniku nr 9 do SIWZ „Wymagania stawiane oświetleniu i elementom oświetlenia ulicznego” pkt. 1., ppkt. g: 

Istniejący zapis:

g. Oprawa musi posiadać certyfikat wydany przez laboratorium badawcze posiadające akredytacje na terenie UE Certyfikat ENEC potwierdzający jej wykonanie według norm europejskich. 

Zastępuje się zapisem:

g. Oprawa musi posiadać certyfikat wydany przez laboratorium badawcze posiadające akredytacje na terenie UE Certyfikat ENEC potwierdzający jej wykonanie według norm europejskich lub inny certyfikat jakości wystawiony przez niezależną krajową jednostkę certyfikacyjną.

Zamawiający działając na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy Prawo zamówień publicznych dokonuje modyfikacji treści SIWZ w zakresie Załącznika nr 9 „Wymagania stawiane oświetleniu i elementom oświetlenia ulicznego”.

W związku z powyższym, Zamawiający zamieszcza zaktualizowany Załącznik 
nr 9 do SIWZ.
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